

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ДЕВОЧЕК

Классный час

Подготовила учитель

КГУ Тимашевская средняя школа

Лямшева Ирина Анатольевна

11 октября-Международный день девочек



День девочек далек от красоты:
Проблем уж слишком много
накопилось.

От недосмотра, вечной суеты
У некоторых детство не сложилось:
Не достает образования,
Нехватка взрослого вниманья,
Тревога самых ранних браков .
Наличие таких вот знаков
Для взрослых будет тем звоночком,
Чтобы поставить в этом точку.

11 октября отмечается
Международный день девочек
(International Day of the Girl
Child). Эту дату провозгласила
Генеральная Ассамблея ООН в
знак признания прав девочек и
уникальных проблем, с
которыми им приходится
сталкиваться во всем мире.

**Впервые день девочек отмечался в
2012 году и был посвящен
актуальной для многих стран мира
проблеме — детским бракам.**



Во всем мире средний брачный возраст для мальчиков 17 и 16 лет для девочек. Но многие страны разрешают вступать в брак, особенно девочкам, и в гораздо младшем возрасте.

На данный момент самый низкий возраст для вступления в брак среди европейских стран имеет Эстония. Там узаконить свои отношения могут подростки уже в 15 лет с согласия родителей.

А вот в штате Массачусетс в Соединенных Штатах девочки могут выйти замуж в возрасте 12 лет, правда, в «исключительных обстоятельствах» и с согласия судьи.

Мусульманам разрешается вступать в брак с 16 лет для парней и с 12 лет для девочек

Нуджод Али было десять лет, когда она сбежала от своего мучителя-мужа, гораздо старше ее, и на такси добралась до здания суда в Санае, Йемен. Смелый поступок девушки превратил ее в национальную героиню – борца за права женщин. Теперь они развелись, она вернулась домой вместе со своей семьей и снова ходит в школу.

Когда родители Сунил, живущей в штате Раджастан, Индия, организовали ее брак в возрасте одиннадцати лет, она пригрозила сообщить о них в полицию. Они смягчились, и Сунил, теперь тринадцатилетняя, осталась в школе. “Обучение даст ей преимущество перед другими”, говорит сейчас ее мать.

Во всем мире средний брачный возраст для мальчиков 17 и 16 лет для девочек. Но многие страны разрешают вступать в брак, особенно девочкам, и в гораздо младшем возрасте.

На данный момент самый низкий возраст для вступления в брак среди европейских стран имеет Эстония. Там узаконить свои отношения могут подростки уже в 15 лет с согласия родителей.

А вот в штате Массачусетс в Соединенных Штатах девочки могут выйти замуж в возрасте 12 лет, правда, в «исключительных обстоятельствах» и с согласия судьи.

Мусульманам разрешается вступать в брак с 16 лет для парней и с 12 лет для девочек

- ▣ В то же время детские браки представляют собой нарушение основных прав человека и негативно влияют на все аспекты жизни девочек. Ранние браки лишают девочек детства. Их насильно заставляют прерывать образование, возможности таких девочек сильно ограничены, а опасность быть подвергнутыми насилию и домогательствам возрастает в несколько раз.

- ▣ Детские браки угрожают здоровью и жизни девочек, так как ведут к ранним беременностям, к которым детский организм зачастую просто не готов.

Сколько в этом мире девочек,
Которым полностью недали состояться.
Замуж рано выдали,
Не дали им возможность развиваться.
Вокруг ведь столько ранних браков,
И это зачастую не приносит счастье.
Страдать детей миряне вынуждают —
Нет большего в жизни ненастья.
Не дали им возможности учиться
И школу среднюю как минимум окончить.
Хорошего из этого что может получиться?
Не в силах с этим сами девушки покончить.

Лина Медина-самая юная мама



Непросто в мире девочкам живется.
Их детство полноценно не всегда.
Страданий много в жизни достается:
Они одеты, сыты не всегда.
Должны задуматься об этом люди,
Ведь дети будут завтра править бал.
Пусть жизнь у девочек счастливей будет,
Чтоб лучше этот мир на завтра стал.
Нам надо еще очень постараться
Проблемы девочек помочь решить.
Чтоб весело могли они смеяться,
И беззаботно и в достатке жить.

- ▣ Одним из путей предотвращения ранних браков, по мнению экспертов ООН, является обеспечение девочкам доступа к образованию. "Образованная девушка с меньшей вероятностью станет жертвой насилия или выйдет замуж и заведет детей, сама оставаясь ребенком. Во взрослом возрасте она будет более грамотной и здоровой, так же как и ее собственные дети".
Найджела Чапмен руководитель международной гуманитарной организации Plan International.

Проблемы девочек важны,
Они для каждой уникальны,
Такие праздники нужны,
Тот, что сегодня, актуальный,
Сегодня встретим мы опять
День девочек международный,
Нам нужно девочек понять,
Чтоб каждой в мире стать свободной,
Образование им дать
Должны мы, знания для жизни,
Чтобы счастливой каждой стать
В своей любимейшей отчизне.

- Опираясь на кампанию Генерального секретаря Организации Объединенных Наций «Сообща покончим с насилием в отношении женщин», созданы такие инициативы, как «Образование для всех» и глобальное движение по ликвидации ранних браков, убереечь девочек-подростков от неприятностей, обеспечить им поддержку со стороны семьи и друзей и добиваться, чтобы они могли действовать в своих собственных интересах.

- ▣ «Сегодня в стране отмечается увеличение фактов ранней беременности, родов и абортов среди девочек от 15 до 18 лет, внебрачной рождаемости - 23% на 100 тысяч рожениц»
- ▣ «в наиболее уязвимом положении находятся девочки-подростки из сельской местности, особенно в местах компактного проживания представителей уйгурской, узбекской, дунганской, турецкой, азербайджанской, курдской, чеченской национальностей».
- ▣ «Здесь до сих пор распространены такие дискриминационные обычаи, как кража невесты и принудительные браки, заключаемые без согласия девушки»



Моя жизнь - мое право. Дайте мне право выбора.

Моя жизнь - мое право. Оставьте мне детство.